

Вырезка из газеты

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

от

27. ДЕК. 1963

г. Куйбышев

Газета № . . .

СОРОК ЛЕТ НА СЦЕНЕ

Коллектив Сызранского драматического театра и общественность города отметили 60-летие со дня рождения и 40-летие сценической деятельности заслуженной артистки РСФСР Анны Евдокимовны Вольной.

Тринадцать лет назад А. Е. Вольная пришла в сызранский театр и с тех пор не расстается с ним. Сколько за это время актрисой было сыграно различных ролей, создано впечатляющих образов в спектаклях классического и современного репертуара! Особенно ярко ее дарование раскрылось в пьесах А. Н. Островского. Высокую оценку театральной общественности получила и ее новая работа — роль Чебоксаровой в спектакле «Бешеные деньги».

А. Е. Вольная не только популярная актриса, она активная общественница. Сызранцы избрали ее депутатом Куйбышевского областного промышленного Совета депутатов трудящихся. Большую работу артистка ведет в местном отделении Всероссийского театрального общества.

В адрес юбиляра поступило много приветствий от творческих организаций, друзей и товарищей по работе.

В. АНДРЕЕВ.

Соб. корр. «Волжской коммуны».